



2022年5月24日

株主の皆様へ

会 社 名 エムケー精工株式会社 代表者名 代表取締役社長 丸 山 将 一 (コード番号 5906 東証スタンダード市場) 問合せ先 取締役管理本部長 酒 向 邦 明 (TEL 026-272-0601)

第66回定時株主総会における新型コロナウイルス感染症への対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

当社は、6月14日(火)開催予定の第66回定時株主総会に際して、新型コロナウイルスの 感染予防の観点から、下記の対応を実施させていただきますので、ご案内申しあげます。株主 の皆様のご理解とご協力をお願い申しあげます。

なお、今後の状況により総会の運営に大きな変更が生じる場合は、当社ウェブサイトにてお 知らせいたします。

記

1. 株主の皆様へのお願い

- (1) 新型コロナウイルス感染予防と拡散防止に配慮した総会運営を実施いたしますが、株主 の皆様の健康と安全を最優先に考え、本年は総会当日のご来場を見合わせていただき、 郵送による議決権の行使をご検討ください。郵送による議決権行使書の行使方法の詳細 につきましては、招集ご通知1ページをご参照ください。
- (2) 発熱や咳等の症状のある方、新型コロナウイルス感染症が疑われる症状のある方はご来場をお控えください。
- (3) ご来場の際には、マスクの着用、会場入口における手指のアルコール消毒と検温にご協力をお願いいたします。

2. 当社の対応について

- (1) 総会会場では、役員及び運営スタッフはマスクを着用して対応させていただきます。
- (2) マスクをお持ちでない株主様には、会場入口でマスクを配布いたしますので、お申し付けください。
- (3) 発熱、咳、その他ご体調が優れないと見受けられる株主様には、運営スタッフよりお声がけさせていただく場合がございますので、あらかじめご了承ください。
- (4) 控室での飲食物の提供は控えさせていただきます。
- (5) 株主様の座席配置は、ソーシャルディスタンスを踏まえ2mの間隔といたします。
- (6) 総会の議事進行を例年よりも円滑かつ効率的に実施いたします。

以上